

VÁLLALÁSI FELTÉTELEK- TÁJÉKOZTATÓ

„CE” KATEGÓRIA

E-learning képzés

KONI BT AUTÓSISKOLA

2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 45. Tel: 27/316-300; 06-30-746-8569 e-mail: iroda@konibt.hu

a. Képző szerv megnevezése: : **KONI Kereskedelmi, Szállítási és Oktatási Bt., KONI BT. Autósiskola**

Székhely: 2642 Nógrád, Mátyás király utca 1.

Levelezési cím: 2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 45.

Elérhetőség: Tel: 27/316-300; 06-30-746-8569 e-mail: iroda@konibt.hu , www.konibt.hu

b. Cég forma: Betéti társaság

c. Cégbírószági bejegyzés száma: Cg. 12-06-001608 Képzési engedély azonosító: KF/936/1/2006, B/2020/005989

d. Iskolavezető: Keresztes Konrádné Tel: 27/316-300; 06-30-746-8569 e-mail: iroda@konibt.hu

e. Ügyfélfogadás címe: 2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 45. Tel. 27/316-300; 06-30-746-8569

Ideje: Hétfő: 9:00-13:00, Kedd: 11:00-14:00, Szerda: 13-17:00, Csütörtök: Zárva, Péntek: 11:00-14:00-ig

f. Telephely: 2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 45. Tel. 27/316-300; 06-30-746-8569

Oktatópálya: 2600 Vác, Deákvári fasor 6.

g. Tanfolyamra felvétel módja: jelentkezni lehet irodánkban az ügyfélfogadási időben, a jelentkezési lap kitöltésével és a szükséges mellékletek (alább részletezzük) csatolásával ill. a beiskolázási feltételek (alább részletezzük) teljesülése esetén. Képzés formája E-learning képzés a jelentkezési lap kitöltésével követően beregisztráljuk a hallgatót az E-Titán rendszerbe.

h. Előírt egészségi alkalmassági vizsgálat: 2-es csoportú orvosi alkalmassági vizsgálat, vagy az érvényes jogositvány 102-es bejegyzéssel, az orvosi alkalmassági véleményt a KVAR rendszerében rögzíteni kell.

i. Tanfolyamra történő felvétel / vizsgára bocsátás / vizsgaigazolás kiadás feltételei: Életkori feltételek az elméleti tanfolyamhoz: betöltött 20 és ½ életév, elméleti vizsgához: betöltött 20 és ¾ életév, gyakorlati vizsgához: betöltött 21. életév → érvényes „B” (2 éves) és „C”- kategóriás vezetői engedély mely *nem kezdővezetői engedély*, vagy a „C”- kategória megszerzését igazoló vizsgaigazolás.

Az E-titán rendszerében az adatok rögzítése és tanfolyam megkezdése.

Előírt jártassági feltétel a közbiztonsági alkalmasság a jelentkezési- és vizsgalap nyilatkozata szerint.

A vizsgára való jelentkezés a képző szerv által rögzített, a KAVR internetes oldalán az elvégzett E-learninges képzést követően a (<https://ekapuauth.kavk.hu>) található jelentkezési adatlap kitöltése, majd a kinyomtatott lap aláírása a tanuló (18 év alatt a szülő aláírása is szükséges).

A tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül elméleti vizsgán részt kell venni, 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tenni, ellenkező esetben a tanfolyam érvényét veszti.

(A vezetői engedély kiadásának feltétele egy elsősegélynyújtó vizsga , melyet a Magyar Vöröskereszt keretein belül lehet megszerezni. Nem kell ilyen vizsgát tenni annak , aki orvostudományi egyetemen szerzett orvosi ,fogorvosi, gyógyszerészi, vagy állatorvos-tudományi egyetemen szerzett állatorvosi, vagy védőnői, dietetikusi, mentőtiszt, gyógytornászi védőnői, dietetikusi, mentőtiszt, gyógytornászi, egészségügyi szakoktatói, diplomás ápolói oklevéllel rendelkezik, valamint közegészségügyi felügyelői főiskolai szakon, egészségügyi szakközépiskolát/szakiskolát/ végzett, továbbá aki 1969. 07.01.és 1983.12.31. között D vagy trolibuszvezetői engedélyt szerzett, ill. 1984.01.01. utáni bármely vezetői engedélyt szerzett. Amennyiben elsősegélynyújtási ismeretből is vizsgázni kell: Vöröskeresztes elsősegély tanfolyam: 20.000Ft,Vöröskeresztes elsősegélyvizsga: 18.000Ft. Felmentés adható az 1-es számú melléklet szerinti végzettségek alapján.)

j. A személyazonosságot érvényes személyi személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel lehet igazolni. Az alapfokú iskolai végzettséget igazoló dokumentumot a képzésben részt vevő személy az első elméleti vizsga alkalmával a Vizsgabizottságon kell, hogy bemutassa vagy az érvényes diákigazolványát.

k. A meglévő, érvényes vezetői engedélyt minden esetben be kell mutatni a vizsgabiztosnak a vizsga megkezdése előtt.

l. A Vizsgaközpont a sikeres vizsgáról kiállított vizsgaigazolást, az illetékes közlekedési igazgatási hatóság részére küldi meg

m. A tanuló a megszerezni kívánt képesítéshez szükséges egyéb igazolások (pl. elsősegélynyújtási ismeretek megszerzésének igazolása) birtokában kezdeményezheti az illetékes közlekedési igazgatási hatóságnál a vezetői engedély kiállítását.

n. /o. A tanfolyam tárgyai, óraszámai, órák és szünetek hossza:

Közlekedési ismeretek és Szerkezet és üzemeltetés óraszám E-learning által biztosított

75 óra

Elméleti tandíj:

99.420.- Ft

Az elméleti vizsgára bocsátás feltétele: betöltött 20 és ¾ év.

Gyakorlati vizsgáit ,mindkét sikeres elméleti vizsgát követően a vizsgaidőpontjától számított két éven belül teheti le
Gyakorlati tanórák díja 18.460,-Ft/óra, azaz 13 x 26.18460,-Ft = 239.980,-Ft

1. Rutin: 4 óra
2. Városi vezetés: 4 óra
3. Országúti vezetés: 2 óra
4. Rutin vizsga: 35 perc
5. Forgalmi vizsga.: 60 perc

Vezetési gyakorlat összesen: 12 óra + 1 óra forgalmi vizsga óra

A gyakorlati tanórák időtartama: 1 vezetési óra = 50 perc (A fent felsorolt óraszámok a legkevesebb előírt óraszámokat tartalmazzák.)+ 10 perc szünet, de lehetőség van két vezetési órát folyamatában levezetni, így a vezetés egy alkalommal 1 óra 40 perces lesz

p. A gyakorlati oktatáshoz biztosított járművek: MAN TGL0.3 + Tandem pótkocsi, Gyakorlati oktatást csak az iskola által biztosított járművön vállalunk.

q. A hiányzások pótlása: képzésben részt vevő saját felelősségére igazoltan hiányozhat, majd az elmaradt gyakorlati órákat kell pótolnia a szakoktatóval egyeztetett időpontban. A pótfoglalkozás díja megegyezik az alapóra díjával. A tanóra 24 órával előbb lemondható. Az oktató 20 percet köteles várni a tanulóra. Amennyiben a résztvevő nem jelzett, és el sem jön a gyakorlati oktatásra, úgy annak díját a résztvevő köteles kifizetni!

r. A tandíj fizetésének módja: Az ügyfélfogadó irodánkban számla ellenében készpénzben (vagy átutalással)

Az első részlet minden esetben csak az elméleti tanfolyam és a hozzá tartozó az elméleti vizsga díj árát tartalmazza. A gyakorlati képzés és a gyakorlati vizsgadíj összegét maximum 3 egyenlő részletben (javasolt 10 levezetésre került óránként) de legkésőbb a gyakorlati vizsgát megelőző 10 napon belül köteles megfizetni, ellenkező esetben a tanuló a tartozás meg nem fizetéséig nem bocsájtható vizsgára!

Az autósiskola fenntartja a képzés díjának változtatási jogát, a díjak változtatásának idejéről és azok mértékéről a honlapon tájékozódhat! Illetve a gyakorlati képzés megkezdésekor egyeztet a képzőszervvel!

Tanfolyam teljes díja: Elmélet: 99.420 Ft.- +Gyakorlat: 239.980,-Ft.+ Vizsgadíj: 54.700.- Összesen: 394.100 Ft.

s. A tárgyak alóli mentességek: 1. számú melléklet tartalmazza.

t. A tanuló áthelyezése: A tanuló kérésére iskolánk az áthelyezéshez szükséges nyomtatványt (képzési igazolás) 3 munkanapon belül kiadja, ezért költséget nem számítunk fel. A fel nem használt tan- és vizsgadíjat visszaadjuk.

„Átjött tanuló fogadása” a képzési igazolással a KVAR rendszerben történik, sikeres elméleti vizsga után, vezetési gyakorlat megkezdése előtt +10.000,-Ft, a vezetési gyakorlat megkezdése után +15.000,-Ft ellenében történik a képzés befejezése. A gyakorlati képzés díja az aktuális óradíj + 1.000 Ft/óránként.

u. Az oktatás helyszínei: Elmélet: E-learning otthoni felkészülés Gyakorlat (rutin,): 2600 Vác, Deákvári fasor 6, Forgalom: Vác és környéke

v. Pótórak igénylése és díjazása: A pótórak díjazása megegyezik az alapórak díjával, az oktatóval történő egyeztetés útján igényelhető. Átjött tanuló esetében az aktuális óradíj + 1.000 Ft/óránként.

w. A képzés felügyeletét ellátó szerv/engedélyező hatóság: Építési és Közlekedési Minisztérium Közlekedési Hatósági Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkársága Közúti Gépjármű-közlekedési Hatósági Főosztály 1138 Budapest, Váci út 188. +36 (1) 477-1551
Felügyeleti szerv :KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyeleti és Módszertani Igazgatóság 1119 Budapest, Than Károly utca 3-5. Panasz esetén az iskolavezetőhöz, továbbiakban a felügyeleti szervhez fordulhat.

x. A tanuló jogai és kötelezettségei:

A gyakorlati oktatás csak a sikeres elméleti vizsgát követően kezdhető meg. Az oktatóra a tanulónak (és fordítva is) 20 percet kell várakoznia. Az oktató miatt elmaradt vezetési órát későbbi időpontban térítésmentesen kell pótolni. A tanuló több mint 20 perces késése vagy a teljes óra elmaradása esetén annak költségei a tanulót terheli. Vizsgafeltételek: forgalmi vizsga: betöltött 18. életév, sikeres elméleti vizsga és az előírt vezetési gyakorlat teljesítése. Az ötödik sikertelen forgalmi vizsga után PÁV vizsgát kötelező!

A tanulónak joga, hogy az iskola szolgáltatásáról teljes körű felvilágosítást kapjon. Az iskolának biztosítania kell a tanuló számára a pótórak vételének lehetőségét.

A tanuló joga, hogy a kötelezően előírt képzés teljesítése és vizsgadíj fizetés után vizsgákat tegyen. A képzést megszakíthatja, ill. más képző szervnél azt folytathatja. A tanuló kötelezettsége, hogy a képzés költségeit az iskola számára megtérítse és az oktatáson megfelelő állapotban jelenjen meg.

y. Vizsgadíjak: a vizsgadíjakat az iskola pénztárába kell megfizetni.

Közlekedési ismeretek:	10.500,-Ft
Szerkezeti üzemeltetés:	10.500,-Ft
Rutin vizsga:	9.700,-Ft
Forgalmi vizsga:	24.000.-Ft

z. Az állami támogatás igénylése. Az állam támogatja a „B” kategóriás jogosítvány megszerzését 25000 Ft erejéig. A CE kategóriát ez a támogatás nem érinti. A sikeres kresz vizsga után 1 éven belül igényelhető az államkincstártól az iskola által kiadott igazolás alapján. Igényelhető személyesen a kormányablakokban vagy postai úton is. Feltételek : vizsga napjáig be nem töltött 20. életév vagy csecsemőgondozási díjban, gyermekgondozási díjban vagy a családok támogatásáról szóló törvény szerinti gyermekgondozást segítő ellátásban részesül.

aa. Sikeres forgalmi vizsga után bármely okmányirodához vagy kormányablakhoz lehet fordulni ahol be kell mutatni a Vöröskereszt által kiállított kártyát és orvosi alkalmassági véleményt ,amennyiben a nyilvántartóból az nem lekérdezhető. A vezetői engedélyért 4000 Ft illetéket kell megfizetni. Első jogosítvány esetén a kiállítás illetékmentes, ugyancsak illetékmentes az automatikus vezetői engedély kiállítása, ehhez szükséges, hogy legyen a rendszerben 3 évnél frissebb arckép rögzítve. Az automatikus ügyintézés nyilatkozattal indítható, akár ügyfélkapun is.

aa/1. Az iskola az ár változtatás jogát fenntartja!

- Amennyiben a tanuló a beiratkozást követő 9 hónapon belül nem vesz részt legalább 1 elméleti vizsgán, illetve 12 hónapon belül nem tesz sikeres elméleti vizsgát a tanfolyam automatikusan lezárásra kerül. Új tanfolyamot csak az ismételt elméleti tanfolyam díj megfizetése után tudunk biztosítani.

- Amennyiben a hatósági díjak megváltoznak a képzés alatt, a tanuló a különbözetet köteles befizetni.

- Amennyiben a képzés már folyamatban van az árváltozástól számított 2 hónapig a régi árak érvényesek. Az azt követő időszakra a résztvevő a különbözetet megfizetni köteles.

Adatkezelés: Résztvevő tudomásul veszi, hogy a képzésben való részvételhez az adatkezelés kötelező. Az adatokat államháztartási vagy európai uniós források igénybevétele és felhasználásának ellenőrzése céljából az ellenőrző szervek számára továbbítani kell. Ezen túlmenően a Képző Intézmény a Résztvevő személyes adataihoz kizárólag a képzés megvalósításának ellenőrzésére feljogosított szervek számára nyújt hozzáférést. A Képző Intézmény a Résztvevő adatait a keletkezésüktől számított öt évig tartja nyilván és kezeli.

A Résztvevő jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a Képző Intézmény megfelelő tájékoztatást nyújtott a személyes adatai kezelésének céljáról, módjáról, tárolásáról, megőrzéséről, valamint a személyes adataival kapcsolatos jogairól.

Vác, 2024. 02. 03.

Telefon:27/316-300

**KONI BT Autósiskola
e-mail: iroda@konibt.hu**